

永康日报



市委常委会召开扩大会议分析一季度经济社会形势 坚定信心勇毅前行 攻坚克难稳进提质 全力以赴巩固拓展高质量发展良好态势

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月28日晚,市委常委会召开扩大会议,分析我市一季度经济社会形势,部署下一阶段工作目标和任务。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,今年以来,面对严峻复杂的国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情的冲击,全市上下认真落实中央和省委、金华市委决策部署,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,保持战略定力,准确判断形势,果断采取行动,付出艰苦努力,确保经济运行稳中有进、社会大局安定有序,实现了开门稳。成绩来之

不易,值得充分肯定,但同时,我们要有清醒认识,特别是要清醒看到稳中有变、进中承压的复杂形势,切实增强责任感、紧迫感,坚定信心、勇毅前行,以更有力的政策、更精准的举措、更有效的保障、更果敢的行动,扎实做好“六稳”“六保”工作,一体推进稳进提质、除险保安、塑造变革,着力提高效率、提升效能、提增效益,确保时间过半、任务过半,为实现全年目标任务和全面高质量发展奠定坚实基础,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,各级各部门要进一步增强加快高质量发展的信心和决心,时刻保持清醒头脑,认清短板弱项,深挖优势潜力,坚持一手抓当下、一手抓长远,以项目化、清单化、责任化统筹做好各项工作,聚焦重大任务、重点工作,攻坚克难、勇争一流,努力在挑战中抢占主

动、赢得先机,奋力冲刺“半年红”。五金产业转型升级方面要在有力有序加快低效用地开发利用的同时,加大靶向支持,抓好产业链整合培育提升,激励引导更多企业转变思想观念,创新发展模式,着力强龙头、补链条、育集群,融制造优势、品牌优势、渠道优势为一体,加快构建相互补充、相互促进、相得益彰的产业生态。城市更新方面要保持当前开局良好的态势,按照既定部署和时间要求,紧盯目标、全力突破,进一步掀起强势推进的高潮,确保整体推进有系统谋划、重点区块改造快出效果。招大引强方面要聚焦现实所需,坚持挖存量、促增量并举,发扬“蚂蚁精神”,紧盯大好高项目,创新招引方式,完善招引机制,全力以赴推动我市招大引强工作取得更多实质性突破。民生事业方面要聚焦品质提升,科学

编制专项方案,加大交通、教育、医疗、养老、便民服务等公共基础设施投入力度,以文明城市创建为载体,着力开展全域环境整治和风貌提升,满足群众美好生活需求,增强百姓获得感、幸福感。

会议强调,要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,慎终如始绷紧疫情防控之弦,筑牢疫情防控全民参与的严密防线。要深化开展“三服务”,坚持领导带头、以上率下,千方百计做好物流畅通保障和产业链供应链稳定工作,落实落细助企纾困解难等政策,全力帮助困难企业渡过难关,守护好市场主体基本盘,同时,扎实抓好粮食安全、信访维稳、安全生产、防汛防台以及各类风险防范等工作,坚决守牢安全底线。

会议还研究了其他事项。



胡勇春在全市疫情防控工作会议上强调 全面提升防控能力 持之以恒筑牢防线

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月27日晚,全市疫情防控工作会议召开,通报我市近期疫情防控情况,对疫情防控工作再强调、再部署、再落实。市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春强调,要在复盘持续优化调整疫情防控机制、策略、方法,全面提升我市系统性、整体性疫情防控能力,做到体系再完善、责任再细化、合力再增强,持之以恒筑牢防线。

会议由市委副书记、政法委书记陈建勋主持。市领导蒋震雷、童国华、郑云涛、俞兰、施礼干、李浩锋、胡文建、谢纯、何丽平、杨祥宣、朱长林参加会议。

胡勇春指出,金华4·15疫情已经进入决战决胜阶段,各级各部门要在思想认识上更重视,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,时

刻绷紧疫情防控弦,真正落实“四早”要求,做到思想更重视、状态更紧张、执行更严实,不断织密疫情防控网。要在指挥体系确保顺畅上下功夫,加快调整完善市镇两级指挥体系架构,全面提升“一把手”应急指挥能力,加强防疫工作力量配备,用好用活指令单、督办单等量化闭环方式,以指挥的强有力确保防疫的严而实。要在流调溯源确保迅速上下功夫,切实配强流调力量,公安、疾控组成的流调溯源队伍要合署办公,强化硬件设施保障,定期组织业务培训,在确保精准的基础上实现流调溯源速度更快。要在核酸检测确保严格上下功夫,要格外重视重点人员核酸检测工作,特别是对国、省道沿线商家、店铺等,运用数字化手段,动态更新重点人员核酸抽检情况,确保所

有需要纳入重点人群监管库的及时纳入监管。

胡勇春强调,当前,我市疫情溢入风险不断增大,要进一步细化社会面管控,配齐各入城口岸服务点力量,确保不漏一车一人;持续开展清村扫楼、清街扫铺、排雷拔钉等工作,夯实疫情防控数据基础;要充分调动机关党员干部、共青团、妇联、志愿者等多方力量,支援社区,筑牢群防群控严密防线。要进一步严谨隔离点管理,严格落实相关防护规定,杜绝出现隔离点内交叉感染情况,守好疫情防控“第一道防线”。要进一步规范转运工作,储备好转运编组工作人员,开展实战演练,确保速度更快、效率更高、操作更规范。要进一步加强人员培训,建强专职社工、专业化应急力量两支队伍,全面提升基层治理和应急能力,全面提升闭环执行能力,在迭代升级疫情防控体系中做到“打一仗、进一步”。

走稳三产融合特色路
念好党建引领共富经
共同富裕 永 争先
融媒新闻行动

04 05 > 奋进新征程 建功新时代

来永返永人员 注意

请扫码下载登录
永康市融媒体中心
官方App 掌上永康
从首页进入 返永通
进行自主申报



打开 掌上永康 App
左上角扫一扫防疫码
四码同屏更方便

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

杭州亚运2022
Hangzhou 2022 Asian Games
倒计时 134 天

传媒集团广告运营部
地址 广电路168号
热线:0579-87332168
地址 望春东路88号
热线:0579-87138766



花卉产业 点亮 美丽经济

4月28日,在前仓镇方波家庭农场,工作人员正在将一盆盆鲜花装车,发往全国各地。据介绍,该农场的月季和蔷薇等鲜花因为品相好、存活率高,深受消费者欢迎。融媒记者 卢斌 摄



中国农业银行
永康市支行